



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 28. siječnja 2018. • god. XIV. • br. 322



ISUSOVO PRIKAZANJE U HRAMU



*“Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru!
Ta vidješe oči moje spasenje tvoje,
koje si priprazio pred licem svih naroda:
svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.”*

Prvo čitanje Pnz 18, 15-20
Podignut ću proroka i stavit ću riječi svoje u njegova usta.

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona
 Mojsije reče narodu: »Proroka kao što sam ja, iz tvoje sredine, od tvoje braće, podignut će ti Gospodin, Bog tvoj: njega slušajte! Posve onako kako si i tražio od Gospodina, Boga svoga, na Horebu, na dan zбора, kad si govorio: 'Neću više da slušam glas Gospodina, Boga svoga, niti želim više gledati taj silni oganj da ne poginem!' Nato mi reče Gospodin: 'Pravo su rekli. Podignut ću im proroka između njihove braće, kao što si ti. Stavit ću svoje riječi u njegova usta da im kaže sve što mu zapovjedim. A ne bude li tko poslušao mojih riječi što ih prorok bude govorio u moje ime, taj će odgovarati preda mnom. A prorok koji bi se usuđivao govoriti što u moje ime što ja ne budem zapovjedio da govori i koji bi govorio u ime drugih bogova, takav prorok neka se pogubi.'«
 Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam Ps 95, 1-2.6-9
O da danas glas Gospodnji poslušate: »Ne budite srca tvrda!«

Dođite, kličimo Gospodinu,
 uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome!
 Pred lice mu stupimo s hvalama,
 kličimo mu u pjesmama!

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice,
 poklonimo se Gospodinu koji nas stvoril!
 Jer on je Bog naš,
 a mi narod pašة njegove, ovce što on ih čuva.

O da danas glas mu poslušate:
 »Ne budite srca tvrda kao u Meribi,
 kao u dan Mase u pustinji

gdje me iskušavahu očevi vaši,
 iskušavahu me premda vidješe djela moja.«

Drugo čitanje 1Kor 7, 32-35
Djevica se brine za Gospodnje, da bude sveta.

Čitanje Prve poslanice
 svetoga Pavla apostola Korinćanima
 Braćo! Rado bih da budete bezbrižni. Ne-oženjen se brine za Gospodnje, kako da ugodil Gospodinu. A oženjen se brine za svjetovno, kako da ugodil ženi, pa je razdijeljen. I žena neudana i djevica brine se za Gospodnje, da bude sveta i tijelom i duhom; a udana se brine za svjetovno, kako da ugodil mužu. Ovo pak govorim vama na korist, ne da vam postavim zamku, nego da primjerno i nesmetano budete privrženi Gospodinu.
 Riječ Gospodnja.

Evandjelje Mk 1, 21-28
Učio ih je kao onaj koji ima vlast.

Čitanje svetog Evandjelja po Marku
 U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i počel naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tã učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci.
 A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i izidi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i izide iz njega.
 Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.«

I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj.
 Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
28. siječnja 2018. god. XIV., br. 322,
88 265 ČERIN
Telefon: 036/652-139
Telefaks: 036/652-592
www.zupacerin.info
e-mail: zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda
 Svaki dan od 8 - 12 sati.
 Nedjeljom nakon svetih misa.
 Opremanje bolesnika u svako vrijeme.
 Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!
 Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

Župno osoblje:
Fra Tihomir Bazina (1981.)
 GSM: 063 423 898
 e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)
 GSM: 063 820 660

Školske sestre franjevke:
 s. Marija Martinović, predstojnica
 s. Iva Bešlić
 Telefon: 036/652-039

*Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvo-
 mučenika, Čerin*

*Listić izlazi svaka dva tjedna,
 zaključuje se četvrtkom*

Što je kumstvo u Katoličkoj Crkvi i tko može biti kum?

Biti kum ili kuma je ponajprije prava crkvena SLUŽBA. Kumovi u crkvenom - liturgijskom, kanonskopravnom i pastoralnom - smislu postoje samo kod sakramenta krsta i potvrde dok su na vjenčanju uvijek i samo svjedoci. Budući da nije isto biti kum ili svjedok, stoga su i uvjeti koje Crkva traži za jedno ili drugo različiti.

Ponajprije, biti kum ili kuma u liturgijskom, pastoralnom i kanonsko pravnom smislu nije formalnost nego prava crkvena služba, obveza prema Crkvi, Božjem narodu, prema kršteniku i potvrđeniku, prema njihovim roditeljima, prema samima sebi da bi kumče provodilo kršćanski život i ispunjavalo vjerno obveze preuzete primljenim sakramentom. Kumovi trebaju biti oni koji daju primjer koji treba slijediti, oni trebaju biti učitelji duhovnoga života. Kumovi trebaju biti bliski i u službi kumčeta sa savjetima i još više primjerom da bi mu pomogli da sigurno i lako napreduje u nasljeđivanju i svjedočenju Krista. Kumstvo započinje krštenjem ili potvrdom, traje čitav život kumčeta ili kumova. Između njih nastaje veza, prije svega religiozna i moralna, nastaje duhovno srodstvo.

Zakonik Kanonskoga Prava u kan. 874 nabraja sljedeće uvjete da bi netko mogao dopušteno preuzeti službu kuma na krštenju:

- »da ga odredi sam krštenik ili njegovi roditelji ili onaj tko ih zamjenjuje ili, ako tih nema, župnik ili krstitelj i da je prikladan te da ima nakanu vršiti tu službu«. Kum ili kuma trebaju biti vjernici koji prakticiraju svoju vjeru, koji je svjedoče riječima i životom.
- »da je navršio šesnaestu godinu života, osim ako dijecezanski biskup odredi drugu dob ili ako župnik ili krstitelj smatraju da zbog opravdanog razloga treba da se dopusti iznimka«. Možda bi bilo dobro da krizmani kum ne bude mladi a niti puno stariji od potvrđenika jer će tako biti draže i lakše češće se sastajati i bolje se razumjeti. Bolje je da kuma ili kum ne budu bliža rodbina ili netko od pretpostavljenih jer će odnosi biti lakši s više povjerenja i iskrenosti.
- »da je katolik, potvrđen i već pričešćen i da provodi život u skladu s vjerom i preuzetom službom«. Dakle, da budu kumovi isključeni su katolici takozvani »javni grešnici«, oni koji tvrdokorno ustraje u očito teškom grijehu; tako npr. ne mogu biti kumovi oni koji su sklopili samo građansku ženidbu ili oni koji su se rastali pa ponovno građanski vjenčali ili žive zajedno ili oni koji javno, notorno pripadaju ili šire materijalističke i bezbožničke ideologije, koji su tražili ispis iz matice krštenih, koji se javno odriču katoličke vjere ili pripadnosti Katoličkoj Crkvi...
- »da nije udaren nikakvom zakonom izrečenom ili proglašenom kanonskom kaznom.«

„Ne mogu preuzeti službu kuma otac ili majka krštenika.“

Nije prirodno niti moguće da svetu službu kumstva preuzimaju oni vjernici koji ne žive urednim (redovitim) sakramentalnim životom, ne sudjeluju u liturgijskom i duhovnom životu župne zajednice barem povremeno (toliko da ih župnik barem iz viđenja poznaje), ne doprinose za potrebe svoje župne zajednice kroz godišnji obiteljski dar, te ako ne primaju svećenika na blagoslov obitelji.

RASPORED NEDJELJNIH I BLAGDANSKIH SV. MISA

4. veljače 2018. – Peta nedjelja kroz godinu
Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

11. veljače 2018. – Šesta nedjelja kroz godinu
Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 9 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

ISUSOVO PRIKAZANJE U HRAMU – SVIJEĆNICA

Slavi se u petak, 2. veljače. Svete mise su u svim crkvama kao i nedjeljom. Na Čerinu nema svete mise u 11 sati, nego večernja sveta misa u 18 sati. Na svim svetim misama bit će blagoslov svijeća.

SVETI BLAŽ

U subotu, 3. veljače je sv. Blaž. Na poseban način slavi se u Gradničima. Kod nas je sveta misa samo u župnoj crkvi na Čerinu u 7 sati. Na kraju svete mise bit će obred grličanja. Predaja govori kako je sv. Blaž čudesno izliječio dječaka kojemu je u grlu zastala riblja kost. Zbog toga se blagoslivlja grlo protiv svih njegovih bolesti. Obred se obavlja sa svijećama koje su blagoslovljene dan prije, na blagdan Svijećnice.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje je svakoga četvrtka u uobičajeno vrijeme. Krunica i mogućnost za ispovijed je u 17:30. Sveta misa je u 18 sati, a iza mise polusatno klanjanje. Bilo bi dobro kada bi se kroz ovu godinu malo više odazivali na klanjanje, jer imamo dovoljno zajedničkih nakana za koje nam valja moliti. Sasvim sigurno bi bilo potrebno moliti za obitelji i rađanje djece, kao i za postojeća i nova duhovna zvanja. Nadamo se da ćete prepoznati potrebu molitve i dolaziti na ova klanjanja.

ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKA

Nastavljamo s redovitom župnom katehezom za prvopričesnike i krizmanike. Prvopričesnici imaju svoje susrete subotom u 9 sati, a krizmanici petkom u 16 sati.

Prva će pričest, kao i svake godine, biti na Bijelu nedjelju, a ove godine to je 8. travnja u 11 sati. Sakrament krizme bit će u subotu 9. lipnja u 10 sati.

LITURGIJSKA SKUPINA

Idući susret liturgijske skupine dogovorit ćemo na zajedničkom sastanku. Ukoliko nam se želite priključiti, informirajte se kod nekoga od članova ove skupine.

PROBE PJEVANJA

Redovite probe pjevanja održavaju se prema sljedećem rasporedu:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati
- Veliki zbor Sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 19:30 sati
- Veliki zbor Sv. Franje – Donja Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati
- Zbor Sv. Jeronima – Donji Mali Ograđenik – četvrtkom u 19 sati
- Zbor Frame – subotom poslijepodne (*dogovor satnice na susretu Frame*)

MINISTRANTI

Redoviti susreti ministranata održavaju se subotom prema sljedećem rasporedu:

- Čerin – 9 sati
- D. M. Ograđenik – 9 sati
- D. V. Ograđenik – 10 sati
- D. Blatnica – 10:30 sati

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS

Franjevački svjetovni red svoje susrete ima svakoga utorka u 18:30 sati. Prvi utorka u mjesecu je sveta misa za sve članove Franjevačkog svjetovnog reda, ali i za sve ostale župljane.

FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Susreti Frame održavaju se svakog petka u 20 sati.

SVETE MISE ZA POKOJNE

Napominjemo vam da do kraja travnja možete upisati mise za svoje pokojne isključivo s karticom, i to jedna misa po obitelji. Od 1. svibnja kartice više neće vrijediti, a ukoliko bude slobodnih termina oni će biti raspoloživi za sve vas koji želite uplatiti i drugu misnu nakanu. Naravno, tada bez kartice. Hvala svima vama koji ste pohvalili ovakav način primanja svetih misa za vaše pokojne.

CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU

Crkveni dokumenti (krsni list, slobodni list, vjenčani list...) - 15 KM.

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. Svako traženje „dozvole“ na određeni dokument za vjenčanje (ako nije iz naše Biskupije) mi plaćamo 20 KM od onoga što ste vi uplatili.

Sprovod – 100 KM. Običaj je, ali ne i obveza, uplatiti i 30 misnih nakana za pokojnika što iznosi 600 KM. Te misne nakane se šalju u Provincijalat.

Krizma – 50 KM. 50% od toga iznosa ide biskupu, kao i sva lemuzina od toga dana.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM.

Haljine za prvu pričest i krizmu – 30 KM (odredba župnog ureda već od prije)

Krštenje se ne plaća.

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

NAPOMENA ZA ISPOVJED BOLESNIKA I SPROVOD

O eventualnom „opremanju“ bolesnika noću sve znate. Doći po nas!

Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali čine istu stvar. Od ovoga broja Glasnika više nećemo ići u kuće pokojnika, jer smatramo da to nema smisla

niti potrebe. Nedjeljom možemo uzeti samo jedan sprovod zbog naših nedjeljnih svetih misa!!! Ne možemo slaviti više od tri svete mise. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana (3.8.) nema sprovoda!!! Hvala!

IZDANJA FRAME ČERIN

Naša Frama je proslavila 20 godina svoga postojanja. Snimili su i izdali svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu i košta 15 KM. Također, izdali su i knjižicu pod nazivom „Brežuljak se opasa radošću“. Ona košta 5 KM. Cijene ovih izdanja su isključivo izdavačke, bez ikakve zarade. Podržite rad ovih mladih ljudi

REDOVITA SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju svetu misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 18 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći ranije.

Sveta ispovijed nije vezana ni uz koji dan niti pobožnost. Ona je vezana isključivo za grijeh i tada je vrijeme otići na svetu ispovijed.

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 28. siječnja – ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU
P 29. siječnja – Valerije, Konstancije, Zdeslav, Tvrтко
U 30. siječnja – Hijacinta, Martina Rimska, Darinka
S 31. siječnja – Ivan Bosco, Marcela
Č 1. veljače – Rajmund, Henrik
P 2. veljače – SVIJEČNICA, Isusovo prikazanje
S 3. veljače – Blaž, Vlaho, Tripun

N 4. veljače – PETA NEDJELJA KROZ GODINU
P 5. veljače – Agata, Dobrila, Jagoda, Silvan
U 6. veljače – Doroteja, Božidarka, Pavao Miki i dr.
S 7. veljače – Pio IX, Rikard, Držislav
Č 8. veljače – Jeronim Emilijani, Jozefina Bakhita
P 9. veljače – Skolastika, Apolonija, Maron
S 10. veljače – Alojzije Stepinac

Ponedjeljak, 29. siječnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj Nade Ćorić za † muža Ićana i ostale ††
 - Obitelj za † Ružu Šantić

Utorak, 30. siječnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Ljubica Juka s obitelji za † muža Ivana
 - Zlatan i Ružica Aralo s obitelji za †† roditelje i ostale ††

Srijeda, 31. siječnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj za † Vilku Stojić ???
 - Drago Martinović za † oca Ivana, majku Katu i ostale ††

Četvrtak, 1. veljače 2018.

- Čerin, 7 sati
- Ljubica Stojić za † muža Jozu i ostale ††
 - Anica Barbarić za † supruga Vladu, kćer Ljubicu i ostale ††
-
- Čerin, 18 sati
- Ivan i Zora Stojić – Šakić za sve svoje ††

Petak, 2. veljače 2018.

- Čerin, 8 sati
- Jozo Ševo za †† roditelje Ivana i Zoru i ostale ††
- 18 sati
- Sveta misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Mirko Dugandžić za sve svoje ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Dobroslav Barbarić za † majku Ivu, oca Mirka i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik, 10,30 sati
- Ruža Buntić za brata Vidaka i ostale ††

Subota, 3. veljače 2018.

- Čerin, 7 sati
- Klara Špoljarić za † muža Milana i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik, 8 sati
- Željko i Ankica Šarac za † sina Darijana, majku Danicu, oca Matu i ostale †† iz ob. Šarac i Stojić
 - Ljuba Odak za † oca Iliju, majku Anicu, brata Tomu, nevjestu Anu i ostale ††

Nedjelja, 4. veljače 2018.

- Čerin, 8 sati
- Danica Stojić za † muža Slavka i ostale ††
- 11 sati
- Sveta misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Obitelj Šimović za † Niku, Ivu i ostale ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Nada Vrančić s djecom za † muža Ivana
-
- D. V. Ograđenik, 10,30 sati
- Vinko i Bernardica Soldo za sve svoje ††

Ponedjeljak, 5. veljače 2018.

- Čerin, 7 sati
- Božo Petrušić za svoje ††
 - Obitelj Ivanković za † Gojka i Olgu Ivanković i ostale ††

Utorak, 6. veljače 2018.

- Čerin, 7 sati
- Gojko Gagro za † suprugu Matiju
 - Vinko i Paula Pinjuh za svoje ††

Srijeda, 7. veljače 2018.

- Čerin, 7 sati
- Ivan Stojić za †† roditelje: Tomislava i Miru i ostale ††
 - Blago i Božica Prusina za svoje ††

Četvrtak, 8. veljače 2018.

- Čerin, 7 sati
- Vlado i Jasminka Korać za sve †† iz ob. Korać i Bogdan, te za † tetku Katu i tetka Jozu Vučić
-
- Čerin, 18 sati
- Miljenko i Anka Petrušić za svoje ††

Petak, 9. veljače 2018.

- Čerin, 7 sati
- Mara, Draga i Bože Stojić za sve svoje ††
 - Obitelj za + Vinku Petrušić i ostale ++

Subota, 10. veljače 2018.

- Čerin, 7 sati
- Milka Beljo za † majku Anđu Rozić
 - Ivan i Marica Ivanković za †† roditelje i ostale †† iz ob. Ivanković i Ćorić
-
- Čerin, 18 sati
- Sveta misa za bolesnike

Nedjelja, 11. veljače 2018.

- Čerin, 8 sati
- Stojka Ivanković za † muža Ivana i ostale †† iz ob. Ivanković i Zovko
- 11 sati
- Sveta misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati
- Zorka Dugandžić za † muža Matu i ostale ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Obitelj za † Danicu Mišić
-
- D. V. Ograđenik, 10,30 sati
- Slavko Miletić za sve svoje ††
- Čerin, 28. siječnja 2018. • god. XIV. • br. 322

DAROVATELJ ZA MASLINSKI VRT

Pavo Petrušić 100 KM.

Hvala!

DAROVATELJI ZA CRKVU

Klara Špoljarić 100 KM, Josip Odak (prigodom krštenja) 150 KM, Slaven Pinjuh (prigodom krštenja) 100 KM, Stanislav i Šima Barbarić 30 KM, Ivan Milićević „Zukić“ 30 KM, Janja Milićević ud. Jure 100 KM, Veselko Radišić 50 KM, Marko Glamuzina + Ante 50 KM, Obitelj + Nikole Primorca 50 Eura.

Hvala!

ZA UREĐENJE CRKVE U

DONJOJ BLATNICI

Jozo Sušac „Jozarić“ 200 KM.

Hvala!

ZA GROBLJE GRMINE

Pero – Pepi Barbarić 100 KM.

Hvala!

NAŠI KRŠTENI

1. ANDREJ ODAK iz Mostara, sin Josipa i Suzane r. Radišić. Kum je bio Dragan Martinović, a krstitelj fra Tihomir Bazina.
2. JOSIP PINJUH s Čerina, sin Slavena i Ane r. Čule. Kum je bio Ivan Pinjuh, a krstitelj fra Hrvoje Miletić.
3. ANTE DŽIDA iz Gornjeg Velikog Ograđenika, sin Slavena i Jelene r. Bojčić. Kum je bio Vlado Sušac, a krstitelj fra Petar Džida.

Čestitamo!

NAŠI POKOJNI

2. MILAN ŠPOLJARIĆ (1932.) iz Kosinjskog Bakovca (Lika), sin Stipana i Mande r. Špoljarić. Supruga je bila Klara r. Stojić. Pokopan je na Stojića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
3. DRAŽEN PINJUH (1966.) iz Međugorja, sin Ivana i Anice r. Pinjuh. Supruga je bila Alenka r. Vasilj. Pokopan je na groblju na Čerinu, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
4. RUŽA ŠANTIĆ (1962.) iz Gornjeg Malog Ograđenika, kći Anđe Erdelić r. Šantić. Pokopana je na groblju Podišta, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
5. VINKA PETRUŠIĆ (1937.) iz Gornjih Hamzića, kći Jure Kvesića i Mile r. Skoko. Suprug je bio Pavo. Pokopana je na groblju Elezovac, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.

Počivali u miru Božjem!

GODIŠNJA SKUPŠTINA UDRUGE

FRA DIDAK BUNTIĆ

Godišnja skupština održati će se na Čerinu u Pastoralnom centru, u četvrtak, 22. veljače 2018. Od 17 do 20 sati članovi mogu uplatiti godišnju članarinu. Sveta misa za sve dobročinitelje bit će u 18.00 sati u crkvi sv. Stjepana na Čerinu, a nakon sv. mise održati će se godišnja skupština.

HODOČAŠĆE U RIM I SAN GIOVANNI ROTONDO

Kao što vam je poznato, organiziramo hodočašće u Rim, San Giovanni Rotondo, Osimo, Loreto, Manoppello, Lanciano i Monte Cassino. Cijena hodočašća je 315 eura. Cijena uključuje: prijevoz autobusom visoke turističke klase, smještaj u hotelima i hotelske takse, polupansion (doručak i večera), ulaznice za sva mjesta koja se plaćaju prilikom posjeta, vožnju lokalnim autobusom u San Giovanni Rotondu, vožnju podzemnom željeznicom u Rimu, stručno vodstvo. Duhovno vodstvo i organizator hodočašća je fra Tihomir Bazina. Prijave primamo do 9. veljače, jer tada se moraju izvršiti uplate za hotele. Ukoliko ne bude dovoljan broj hodočasnika, nažalost, hodočašće se neće moći realizirati. Maksimalan broj hodočasnika je 53. Prijaviti se mogu i oni koji nisu župljani župe Čerin. Povrata novca nema, osim u smrtnom slučaju. Prijave i informacije na broj župnog ureda ili na broj mobilnog telefona 063/423-898.